

Erweiterte Garantiebedingung

5-JÄHRIGE PRODUKTGARANTIE

Diese Garantie ist eine zusätzliche, freiwillige Leistung von uns als Hersteller entsprechend der hier beschriebenen Garantiebedingungen, mit der wir unser Vertrauen in unsere hohe Produktqualität dokumentieren.

PRODUKTGARANTIE

- 1. Die Produktgarantie gilt für die Jung Pumpen-Produktreihen **COMPLI ab dem 01.10.2024 bei Abschluss eines Wartungsvertrages**.
- 2. Die Produktgarantie gilt ab dem Datum der Installation des Produktes beim Anlagenbetreiber.
- 3. Die Fa. Jung Pumpen garantiert, dass bei dem registrierten Produkt **fünf Jahre** lang Störungen aufgrund von Konstruktions-, Fabrikations- oder Materialfehlern durch den Austausch des defekten Produktes insgesamt oder eines seiner Bestandteile kostenlos behoben werden.

GARANTIEBEDINGUNGEN

- 1. Die Garantieleistung ist immer **schriftlich** bei der Fa. Jung Pumpen, Industriestr. 4-6, 33803 Steinhagen, geltend zu machen.
 - Die Garantieleistung setzt voraus, dass
 - ein aktiver Wartungsvertrag besteht.
 - der Garantieanspruch innerhalb der jeweiligen Garantiefrist erhoben wird.
- 2. Diese Garantie setzt eine sachgemäße Verwendung der Pumpe gemäß Betriebsanleitung und geltenden Normen voraus.
 - Ferner setzt die Garantie eine fachgerechte Installation, Inbetriebnahme, Behandlung und regelmäßige, nachgewiesene Wartung voraus.
- $3. \ \ Verschleiß, Abnutzung oder Fremdverschulden und daraus resultierende Folgen fallen nicht unter diese Garantie.$
- 4. Bei Eingriffen, die nicht durch den Werkskundendienst der Fa. Jung Pumpen oder durch einen anerkannten Fachhandwerksbetrieb vorgenommen wurden, erlischt diese Garantie.
- 5. Erbrachte Garantie-Leistungen führen nicht zu einer Verlängerung der Garantiezeit.
- 6. Die Garantie hat keinen Einfluss auf den Bestand des Anspruchs auf Gewährleistung nach den AGB von Jung Pumpen sowie nach den gesetzlichen Vorschriften.
- 7. Weitergehende Ansprüche, insbesondere Schadensersatzansprüche aller Art sowie Ansprüche auf Ersatz von sonstigen Kosten fallen nicht unter die Garantie.
- 8. Die Garantie gilt nur, wenn sich der Einbauort des Produktes innerhalb der Bundesrepublik Deutschland oder der Republik Österreich befindet.
 - Für die Inanspruchnahme der Garantie gelten ausschließlich die AGB von Jung Pumpen und das Recht der Bundesrepublik Deutschland.